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AROUND EVERY CORNER  

от дизайнера Stephania Lotven 
 

 

Размер: один размер  

 

Пряжа: Пряжа толщиной fingering. 

Рекомендуемая пряжа – Leading Men Fiber 

Arts SHOW STOPPER (75% Superwash 

Merino, 25% Nylon; 463 ярда / 423 м в 100 г). 

Шаль на фото представлена в оттенках Gravel 

Path (ОЦ) и Poison Apple Gradient Set (КЦ 1-6) 

Пряжа ОЦ: 460 ярдов / 420 м; 

Пряжа КЦ 1: 34 ярда / 31 м; 

Пряжа КЦ 2: 38 ярдов / 35 м; 

Пряжа КЦ 3: 40 ярдов / 37 м; 

Пряжа КЦ 4: 44 ярда / 40 м; 

Пряжа КЦ 5: 48 ярдов / 44 м; 

Пряжа КЦ 6: 50 ярдов / 46 м. 

 

Спицы: круговые спицы 4 мм (US 6) с 

длиной лески 32” (80 см), либо же спицы 

другого размера, позволяющие получить 

заданную плотность. 

Также понадобятся: 4 маркера, 

измерительная сантиметровая лента, 

гобеленовая игла. 

 

Плотность вязания: 20 п. х 40 р. = 4” (10 см) 

– платочной вязкой после блокировки. 

 

Необходимые навыки: метод набора 

«ленточка» (Garter Tab Cast On), платочная 

вязка поворотными рядами, интарсия. 

 

Сокращения и аббревиатуры: 

ЛС = лицевая сторона 

ИС = изнаночная сторона 

п. = петля 

лиц.п. = лицевая петля 
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изн.п. = изнаночная петля 

2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц. 

М = маркер 

ПМ = поместить маркер 

сМ = снять маркер с левой спицы на правую 

сн-нпр = снять п. как изн., нить перед работой  

ОЦ = основной цвет 

КЦ = контрастный цвет 

П1П = прибавить 1 п. вправо (с наклоном 

вправо): поднять протяжку между петлями, 

вставляя спицу сзади, и провязать её лиц. за 

перед. стенку п. 

П1Л = прибавить 1 п. влево (с наклоном 

влево): поднять протяжку между петлями, 

вставляя спицу спереди, и провязать её лиц. 

за заднюю стенку п. 

Ряд платочной вязки = 1 платочный рубчик, 

образуемый двумя рядами (ряд ЛС – лиц. 

петли, ряд ИС – лиц. петли) 

 

Размер: 

 

 Размах = 56,5” (143,5 см) 
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Примечания: Шаль вяжется сверху вниз, 

платочной вязкой поворотными рядами. 

Описание техники интарсия Вы сможете 

найти в инструкции. 

В целях экономии краски принтера Вы 

можете распечатать только описание, без 

фото. 

 

Как набрать петли методом «ленточка» 

(Garter Tab Cast On) – см. видео 
https://www.youtube.com/watch?v=lLJWhBDTOHw 

 

Описание работы: 
Используя пряжу ОЦ, с помощью метода 

набора Ленточка работаем следующим 

образом: 

«Ленточка»: набрать 3 п, провязать 10 рядов, 

повернуть работу на 90 градусов по часовой 

стрелке, затем набрать и провязать 5 п. вдоль 

левой кромки (по одной из каждого выпуклой 

петли платочной вязки). Снова повернуть 

работу на 90 градусов, затем поднять 3 п. 

вдоль наборного ряда. [11 п.] 

Установочный ряд (ИС): 1 сн-нпр, накид,  

2 лиц, ПМ, 2 лиц, ПМ, 1 изн, ПМ, 2 лиц, ПМ, 

3 лиц. [прибавлена 1 п.; всего 12 п.] 

Ряд 1 (ЛС): 1 сн-нпр, накид, 2 лиц, сМ, накид, 

лиц. п. до М, П1П, сМ, 1лиц, сМ, П1Л, лиц. п. 

до М, накид, сМ, 2 лиц, 2 вм.лиц. [прибавлено 

4 п; всего 16 п.] 

Ряд 2 (ИС): 1 сн-нпр, накид, 2 лиц, сМ, лиц. 

до М, сМ, 1 изн, сМ, лиц. до М, сМ, 2 лиц,  

2 вм.лиц. 

Повторить Ряды 1 и 2 еще 22 раза. 

[прибавлено 88 п.; всего 104 п.] 

 

Далее Вы будете вязать секции цветных 

полос, используя метод интарсии. Если Вам 

незнакома эта техника, посмотрите 

инструкцию в конце описания работы. 

 

Полоса 1 (КЦ1): 

Примечание: В первом ряду ЛС каждой 

новой полосы нити ОЦ и КЦ не 

переплетаются. Вы начнете перекручивать их 

в ряду ИС. 
 

Ряд 47 (ЛС): нитью ОЦ – 1 сн-нпр, накид,  

2 лиц, сМ, накид, 11 лиц; нитью КЦ1 – лиц. 

до М, П1П, сМ, 1 лиц, сМ, П1Л, лиц. до М, 

накид, сМ, 2 лиц, 2 вм.лиц. [прибавлено 4 п., 

всего 108 п.] 

Ряд 48 (ИС): нитью КЦ1 – 1 сн-нпр, накид,  

2 лиц, сМ, лиц. до М, сМ, 1 изн, сМ, лиц. до 

конца полосы КЦ1; нитью ОЦ – лиц. до М, 

сМ, 2 лиц, 2 вм.лиц. 

Ряд 49 (ЛС): нитью ОЦ – 1 сн-нпр, накид,  

2 лиц, сМ, накид, лиц. до конца полосы ОЦ; 

нитью КЦ1 – лиц. до М, П1П, сМ, 1 лиц, сМ, 

П1Л, лиц. до М, накид, сМ, 2 лиц, 2 вм.лиц. 

[прибавлено 4 п.; всего 112 п.] 

Ряд 50 (ИС): вязать как Ряд 48. 

Повторить Ряды 49-50 еще 5 раз. 

[прибавлено 20 п.; всего 132 п.] 

 

Обрежьте нить КЦ1, оставив кончик длиной 

6” (15 см). 

 

https://www.youtube.com/watch?v=lLJWhBDTOHw
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Обратите внимание, что в каждой полосе 

шали будет 7 рядов платочной вязки. А 

каждая новая полоса нитью КЦ будет 

сдвигаться в полотне на 11 петель по 

сравнению с предыдущей.

 
 
 

Полоса 2 (КЦ2): 

Ряд 61 (ЛС): нитью ОЦ – 1 сн-нпр, накид,  

2 лиц, сМ, накид, 29 лиц; нитью КЦ2 – лиц. до 

М, П1П, сМ, 1 лиц, сМ, П1Л, лиц. до М, накид, 

сМ, 2 лиц, 2 вм.лиц. [прибавлено 4 п.; всего  

136 п.] 

Ряд 62 (ИС): нитью КЦ2 – 1 сн-нпр, накид,  

2 лиц, сМ, лиц. до М, сМ, 1 изн, сМ, лиц. до 

конца полосы КЦ2; нитью ОЦ – лиц. до М, сМ, 

2 лиц, 2 вм.лиц. 

Ряд 63 (ЛС): нитью ОЦ – 1 сн-нпр, накид,  

2 лиц, сМ, накид, лиц. до конца полосы ОЦ; 

нитью КЦ2 – лиц. до М, П1П, сМ, 1 лиц, сМ, 

П1Л, лиц. до М, накид, сМ, 2 лиц, 2 вм.лиц. 

[прибавлено 4 п.; всего 140 п.] 

Ряд 64 (ИС): вязать как Ряд 62. 

Повторить Ряды 63-64 еще 5 раз. [прибавлено 

20 п.; всего 160 п.] 

Обрежьте нить КЦ2, оставив кончик длиной 

6” (15 см). 

 

Полоса 3 (КЦ3): 

Ряд 75 (ЛС): нитью ОЦ – 1 сн-нпр, накид,  

2 лиц, сМ, накид, 47 лиц.; нитью КЦ3 – лиц. до 

М, П1П, сМ, 1 лиц, сМ, П1Л, лиц. до М, накид, 

сМ, 2 лиц, 2 вм.лиц. [прибавлено 4 п.; всего 164 

п.] 

Ряд 76 (ИС): нитью КЦ3 – 1 сн-нпр, накид,  

2 лиц, сМ, лиц. до М, сМ, 1 изн, сМ, лиц. до 

конца полосы КЦ3; нитью ОЦ – лиц. до М, сМ, 

2 лиц, 2 вм.лиц. 

Ряд 77 (ЛС): нитью ОЦ – 1 сн-нпр, накид,  

2 лиц, сМ, накид, лиц. до конца полосы ОЦ; 

нитью КЦ3 – лиц. до М, П1П, сМ, 1 лиц, сМ, 

П1Л, лиц. до М, накид, сМ, 2 лиц, 2 вм.лиц. 

[прибавлено 4 п.; всего 168 п.] 

Ряд 78 (ИС): вязать как Ряд 76. 

Повторить Ряды 77-78 еще 5 раз. [прибавлено 

20 п.; всего 188 п.] 

Обрежьте нить КЦ3, оставив кончик длиной 

6” (15 см). 

 

Полоса 4 (КЦ4): 

Ряд 89 (ЛС): нитью ОЦ – 1 сн-нпр, накид,  

2 лиц, сМ, накид, 65 лиц.; нитью КЦ4 – лиц. до 

М, П1П, сМ, 1 лиц, сМ, П1Л, лиц. до М, накид, 

сМ, 2 лиц, 2 вм.лиц. [прибавлено 4 п.; всего  

192 п.] 

Ряд 90 (ИС): нитью КЦ4 – 1 сн-нпр, накид,  

2 лиц, сМ, лиц. до М, сМ, 1 изн, сМ, лиц. до 

конца полосы КЦ4; нитью ОЦ – лиц до М, сМ, 

2 лиц, 2 вм.лиц. 

Ряд 91 (ЛС): нитью ОЦ – 1 сн-нпр, накид,  

2 лиц, сМ, накид, лиц. до конца полосы ОЦ; 

нитью КЦ4 – лиц. до М, П1П, сМ, 1 лиц, сМ, 

П1Л, лиц. до М, накид, сМ, 2 лиц, 2 вм.лиц. 

[прибавлено 4 п.; всего 196 п.] 

Ряд 92 (ИС): вязать как Ряд 90. 

Повторить Ряды 91-92 еще 5 раз. [прибавлено 

20 п.; всего 216 п.] 

Обрежьте нить КЦ4, оставив кончик длиной 

6” (15 см). 

 

Полоса 5 (КЦ5):  

Ряд 103 (ЛС): нитью ОЦ – 1 сн-нпр, накид,  

2 лиц, сМ, накид, 83 лиц.; нитью КЦ5 – лиц. до 

М, П1П, сМ, 1 лиц, сМ, П1Л, лиц. до М, накид, 
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сМ, 2 лиц, 2 вм.лиц. [прибавлено 4 п.; всего 220 

п.] 

Ряд 104 (ИС): нитью КЦ5 – 1 сн-нпр, накид,  

2 лиц, сМ, лиц. до М, сМ, 1 изн, сМ, лиц. до 

конца полосы КЦ5; нитью ОЦ – лиц. до М, сМ, 

2 лиц, 2 вм.лиц. 

Ряд 105 (ЛС): нитью ОЦ – 1 сн-нпр, накид,  

2 лиц, сМ, накид, лиц. до конца полосы ОЦ; 

нитью КЦ5 – лиц. до М, П1П, сМ, 1 лиц, сМ, 

П1Л, лиц. до М, накид, сМ, 2 лиц, 2 вм.лиц. 

[прибавлено 4 п.; всего 224 п.] 

Ряд 106 (ИС): вязать как Ряд 104. 

Повторить Ряды 105-106 еще 5 раз. 

[прибавлено 20 п.; всего 244 п.] 

Обрежьте нить КЦ5, оставив кончик длиной 

6” (15 см). 

 

Полоса 6 (КЦ6): 

Ряд 117 (ЛС): нитью ОЦ – 1 сн-нпр, накид,  

2 лиц, сМ, накид, 101 лиц.; нитью КЦ6 – лиц. 

до М, П1П, сМ, 1 лиц, сМ, П1Л, лиц. до М, 

накид, сМ, 2 лиц, 2 вм.лиц. [прибавлено 4 п.; 

всего 248 п.] 

Ряд 118 (ИС): нитью КЦ6 – 1 сн-нпр, накид,  

2 лиц, сМ, лиц. до М, сМ, 1 изн, сМ, лиц. до 

конца полосы КЦ6; нитью ОЦ – лиц. до М, сМ, 

2 лиц, 2 вм.лиц. 

Ряд 119 (ЛС): нитью ОЦ – 1 сн-нпр, накид,  

2 лиц, сМ, накид, лиц. до конца полосы ОЦ; 

нитью КЦ6 – лиц. до М, П1П, сМ, 1 лиц, сМ, 

П1Л, лиц. до М, накид, сМ, 2 лиц, 2 вм.лиц. 

[прибавлено 4 п.; всего 252 п.] 

Ряд 120 (ИС): вязать как Ряд 118. 

Повторить Ряды 119-120 еще 5 раз. 

[прибавлено 20 п.; всего 272 п.] 

Обрежьте нить КЦ6, оставив кончик длиной 

6” (15 см). 

 

Край шали (ОЦ): 

Ряд 131 (ЛС): 1 сн-нпр, накид, 2 лиц, сМ, 

накид, лиц. до М, П1П, сМ, 1 лиц, сМ, П1Л, 

лиц. до М, накид, сМ, 2 лиц, 2 вм.лиц. 

[прибавлено 4 п.; всего 276 п.] 

Ряд 132 (ИС): 1 сн-нпр, накид, 2 лиц, сМ, лиц. 

до М, сМ, 1 изн, сМ, лиц. до М, сМ, 2 лиц,  

2 вм.лиц. 

Повторить Ряды 131-132 еще 17 раз. 

[прибавлено 68 п.; всего 344 п.] 

 

У Вас должно получиться 18 рядов платочной 

вязки пряжей ОЦ после последней полосы КЦ. 

(Вы можете провязать большее или меньшее 

количество рядов платочной вязки пряжей ОЦ 

в этой секции, чтобы изменить размер шали по 

своему усмотрению. Но при этом нужно 

оставить достаточное количество пряжи для 

окончания работы, так как после этой секции 

нужно будет провязать еще 2 ряда и 

обработать край полым шнуром. На полый 

шнур потребуется примерно по 1,5” (4 см) на 

каждую петлю последнего ряда). 

Будьте внимательны! В 2-х финальных рядах 

шали после первой снятой петли не будет 

накида. Петли последнего ряда будут закрыты 

полым шнуром. 

 

Последний Ряд лицевой стороны: 1 сн-нпр, 

2 лиц, сМ, накид, лиц. до М, П1П, сМ, 1 лиц, 

сМ, П1Л, лиц. до М, накид, сМ, 2 лиц,  

2 вм.лиц. [прибавлено 3 п.; всего 347 п.] 

Последний Ряд изнаночной стороны:  

1 сн-нпр, 2 лиц, удалить М, лиц. до М, удалить 

М, 1 изн, удалить М, лиц. до М, удалить М, 3 

лиц. 

 

Закрыть все петли полым шнуром: 

1 сн-нпр, 1 лиц, 2 вм.лиц. за заднюю стенку, 

снять 3 п. с правой спицы обратно на левую, (2 

лиц, 2 вм.лиц. за заднюю стенку, снять 3 п. с 

правой спицы обратно на левую) – повторять 

до последних 6 п. Обрежьте нить, оставив 

кончик длиной 6” (15 см). Поместите первые 3 

петли на одну чулочную спицу, следующие 3 

петли – на вторую чулочную спицу. Сшейте 

петли с первой спицы с петлями со второй 

спицы трикотажным швом. 

 

Окончание работы: 

Заправьте все кончики нитей. Для лучшего 

результата необходимо заблокировать 

влажное изделие. Для этого намочите шаль в 

холодной воде, слейте воду, затем аккуратно 

отожмите шаль, сворачивая ее в сухом 

полотенце (не выкручивая). Заблокируйте. С 

помощью сантиметровой ленты убедитесь в 

правильности размеров шали при блокировке. 

Шаль готова! 

 

Интарсия 

 

Интарсия – это техника вязания, позволяющая 

соединять большие участки разных цветов. 

Она достаточно проста, особенно в платочной 

вязке. Интарсия предполагает вязание от 
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разных мотков, без протяжек с изнанки или 

каких-либо швов. В интарсии при переходе с 

одного цвета на другой нити перекручиваются 

с изнаночной стороны, чтобы избежать дырок 

в полотне. 

 

Интарсия при вязании рядов лицевой стороны 

 
Поместите нить ОЦ (на фото – нить серого 

цвета) над нитью КЦ (на фото – нить розового 

цвета), вяжите следующую петлю нитью КЦ 

(нить розового цвета). 

 

Соединение цветов на изнаночной стороне: 

 
 

Выведите нить КЦ (на фото КЦ – нить 

розового цвета) вперед работы (как при 

вязании изн. петель). Поместите ее над нитью 

ОЦ (на фото ОЦ  – нить серого цвета). 

Далее:

 
Поместите нить ОЦ (на фото ОЦ – нить серого 

цвета) за работу (как при вязании лиц. п.) и 

провяжите следующую лиц. п. нитью ОЦ (на 

фото ОЦ – нить серого цвета). 

 

 

 


